THEO TREIBER





 Musterstadt, 1.4.2013
Schulstr. 12

11223 Musterstadt

Tel. 0321 / 98 76 53 0
E-Mail: theo.treiber@hoster.de 
Ihr Stellenangebot als Leiter der Ausbildungswerkstatt

Sehr geehrter Herr Personalleiter,

Sie eröffnen in Z-Stadt eine Ausbildungswerkstatt? Großartig! Da ich seit vielen Jahren Metallbauer ausbilde, bin ich mir sicher, Sie dabei hervorragend unterstützen zu können. Denn ich kenne beide Seiten der Ausbildung...

Als langjähriger Betriebspraktiker und verantwortlicher Ausbilder weiß ich, worauf es den Unternehmen bei der Ausbildung Ihrer Nachwuchskräfte ankommt. Einerseits. Als Berufsschullehrer kenne ich andererseits die Inhalte der theoretischen Ausbildung und Anforderungen der betrieblichen wie praktischen Prüfung. 

Dabei bin ich mir der Größe dieser Aufgabe durchaus bewusst: Seit vielen Jahren bewundere ich den hohen Kenntnisstand, den Ihr Unternehmen hier bei uns seinen Auszubildenden mit auf den Weg gibt. Ich schätze Ihre Ausbilder, kenne sie zum Teil persönlich und bin zuversichtlich, gemeinsam mit Ihren Kollegen eine richtungweisende Ausbildungswerkstatt zu schaffen, die vielleicht sogar zum Prototypen weiterer Ausbildungsstätten wird.
Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann sollten wir weitere Einzelheiten im persönlichen Gespräch besprechen. Selbstverständlich stehe ich für weitere Fragen gern zur Verfügung und freue mich auf eine Einladung zum besseren Kennenlernen.

Mit den besten Grüßen

Theo Treiber

