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Meine Masterarbeit in Ihrem Haus
Sehr geehrter Herr Personaler,

ich schätze Ihr Unternehmen als führenden Entwickler für Datenbank-Schnittstellen! Als bekennender OpenSource-Fan freue ich mich natürlich umso mehr, dass Sie dabei auf den OpenDBX-Standard zurückgreifen.

Als Student der praktischen Informatik beherrsche ich natürlich die Sprachen C++ und SQL aus dem Effeff und habe mich schwerpunktmäßig mit Datenbanken befasst. Ich programmierte bereits seit 2010 an der Klausuren-Verwaltung unseres Lehrstuhls mit, die nicht nur bis heute einwandfrei läuft, sondern mittlerweile universitätsweit genutzt wird. Darauf bin ich schon ein wenig stolz. 
Da ich im Sommersemester meine Masterarbeit zu einem verwandten Thema schreiben möchte, freue ich mich besonders, dass Sie für genau diesen Zeitraum das Thema "Implementation komplexer Datenbank-Strukturen an Hochschulen" anbieten. Professor Humtata, der Leiter der genannten Arbeitsgruppe war, hat mir bereits zugesichert, dass er mich dabei betreuen würde. 

Die Krönung aber wäre, die Masterarbeit in Ihrem Haus zu schreiben. Warum das für uns beide von Vorteil sein kann, erläutere ich Ihnen sehr gerne bei einem persönlichen Gespräch. Darf ich Sie dazu am Dienstag anrufen, um einen Termin zu vereinbaren?

Mit begeisterten Grüßen
Henning Bankmann
Anlagen:

- Lebenslauf

- Bachelor-Abschluss
