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Referenzschreiben für XXX

Frau XXX hat bei uns in der Zeit vom xx.xx.xxxx bis yy.yy.yyyy ein Praktikum im Bereich ZZZ absolviert. In dieser Zeit war ich Ihr Betreuer und Vorgesetzter.

Von Beginn an zeichnet sich Frau XXX durch Ihr außerordentliches Engagement und hohe Sorgfalt aus. Sowohl fachlich als auch sozial brachte sie sich sofort in das Team ein, glänzte durch ein sehr hohes Maß an Eigeninitiative und Hilfsbereitschaft. Ebenso war sie gegenüber Anregungen und Kritik aufgeschlossen und zu jeder Zeit lernwillig.

Hinsichtlich der großen Bandbreite an Aufgaben, die Frau XXX übernahm und mit Bravour erledigte, fällt es mir schwer, eine davon herauszupicken. Besonders erwähnen möchte ich aber das Projekt “ABC”, das sie selbst initiierte, organisierte und leitete. Dabei hat sie nicht nur in vorbildlicher Weise EEE geschafft, sondern auch FFF erreicht und damit einen wesentlichen Beitrag zu GGG geleistet.

Ich halte Frau XXX für eine hoch motivierte und zuverlässige Kollegin, die sich in meinen Augen besonders für eine Position als ZZZ qualifiziert hat. Ich kann sie uneingeschränkt für eine Beschäftigung in diesem Bereich empfehlen.

Falls Sie mich hierzu noch einmal telefonisch kontaktieren möchten, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
[bookmark: _GoBack]
Mit freundlichen Grüßen
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