

Max Muster, Hierweg 1, 12345 Beispielstadt
Fon 0123 / 4 56 78 90 7  | MAIL m.muster@mail.de
[bookmark: _GoBack]
1. April 2016
Arbeitgeber GmbH
Frau Petra Personaler
Zielstr. 99
98765 Musterhausen


Meine Masterarbeit in Ihrem Haus



Sehr geehrte Frau Personaler,

ich schätze Ihr Unternehmen als führenden Entwickler für Datenbank-Schnittstellen. Als bekennender OpenSource-Fan freue ich mich natürlich umso mehr, dass Sie dabei auf den OpenDBX-Standard zurückgreifen.

Als Student der praktischen Informatik beherrsche ich bereits die Sprachen C++ und SQL aus dem Eff-eff und habe mich schwerpunktmäßig mit Datenbanken befasst. Ich programmiere beispielsweise seit 2010 an der Klausuren-Verwaltung unseres Lehrstuhls kontinuierlich mit, die mittlerweile universitätsweit genutzt wird. Darauf bin ich durchaus stolz.

Da ich im Sommersemester meine Masterarbeit zu einem verwandten Thema schreiben möchte, freue ich mich besonders, dass Sie für genau diesen Zeitraum das Thema „Implementation komplexer Datenbank-Strukturen an Hochschulen“ anbieten. Professor Schlau, der Leiter oben genannten Arbeitsgruppe, hat mir zugesichert, dass er mich dabei betreuen würde.

Die Krönung aber wäre, die Masterarbeit in Ihrem Haus zu schreiben. Warum das für uns beide von Vorteil sein kann, erläutere ich Ihnen gerne bei einem persönlichen Gespräch. Darf ich Sie dazu am Dienstag kommender Woche anrufen, um einen Termin zu vereinbaren?

Mit besten Grüßen nach Musterhausen

Max Muster


Anlagen
- Lebenslauf
- Zeugnisse
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