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IT-Sicherheit Firma
   




   Beispielstadt, 7. September 2016

Peter Personaler

Umwegstraße 1

01233 Musterstadt
Bewerbung als IT-Sicherheitsexperte
Sehr geehrter Herr Personaler,

Sie sind der Marktführer in Sachen IT-Sicherheit und -Optimierung und das seit Jahrzehnten. Ihre Arbeit und Ihre Expansion in ganz Europa sind regelmäßig in den Medien zu sehen. Nicht immer sind die Berichte positiv, aber gerade das macht Ihr Unternehmen aus – Sie verfolgen Ihr eigenes Konzept und weichen nicht für die allgemeine Meinung davon ab. Ich bin zutiefst beeindruckt und möchte daher Teil Ihres Teams werden. 
Wie Sie meinem Lebenslauf entnehmen können, habe ich bereits Erfahrungen in unterschiedlichen Unternehmen sammeln können – die Ursache für den häufigen Arbeitsplatzwechsel liegt in meinem Bedürfnis nach neuen Herausforderungen, dem ich schon während des Studiums gefolgt bin. Ich habe jede Semesterferien Praktika absolviert, nach dem Studium bereits in fünf IT-Unternehmen gearbeitet. Lassen Sie sich aber nicht davon abschrecken – damit habe ich die Fähigkeit erlangt, sich in jedem Team schnell einzugewöhnen und sich unterschiedliche unternehmenseigene Methoden des Problemmanagements anzueignen. 
Meine Referenzen und Empfehlungen sprechen für sich: Die Fehleranalyse, die Fehlerbehebung und die Softwareentwicklung sind für mich keine Neugebiete, auch das erstellen und betreuen von neuen Projekten stellen kein Problem dar – ich möchte Sie bei einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten und meiner Motivation überzeugen. Passt Ihnen nächste Woche am Donnerstag um 9 Uhr?

Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann 
PS: Falls Sie noch Zweifel hegen, werden meine ehemaligen Arbeitgeber Ihnen gerne nähere Auskunft über die Projekte und Erfolge geben, an denen ich mitgewirkt habe.   
Anlagen: 

Lebenslauf

Zertifikate

Praktikumszeugnisse
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