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Beispielstadt, 1.12.2022
Sehr geehrter Herr Personaler,

als ich durch die Werbekampagne der Bundeswehr auf die vielseitigen Berufsmöglichkeiten aufmerksam geworden bin, war ich fasziniert und habe den Entschluss gefasst, selbst darin einzusteigen. Auf der Homepage des Bundessprachenamts bin ich dann auf die Stellenanzeige gestoßen und wusste sofort: Das will ich später beruflich machen!

Durch mein Studium „Internationale Kommunikation und Übersetzen“  bin ich optimal auf die Herausforderungen der Tätigkeit vorbereitet. Schwierige und fachlich anspruchsvolle Texte kann ich ohne Schwierigkeiten in mehrere Sprachen übersetzen, wobei die Übersetzung Deutsch-Englisch und Englisch-Deutsch meine größte Stärke ist.

Diese konnte ich auch in meinem Praktikum bei der Firma Übersetzung und Co KG ausbauen, zu dem auch ein zweimonatiger Auslandsaufenthalt in der amerikanischen Niederlassung gehörte.

Beim Bundessprachenamt bekomme ich die Möglichkeit meine Leidenschaft für sprachen und andere Kulturen miteinander zu verbinden. Meine Fähigkeiten zum simultanen sowie konsekutiven Übersetzen möchte ich gerne in Deutschland und auch im Auslandseinsatz unter Beweis stellen.

Ich freue mich darauf, Sie im weiteren fachlichen Auswahlverfahren von mir und meinen Fähigkeiten zu überzeugen und Sie in einem persönlichen Vorstellungsgespräch kennenzulernen.

Mit freundlichen Grüßen
Arbeitgeber GmbH
z.Hd. Peter Personaler
Kannweg 99
98765 Beispielstadt



