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Bewerbung auf Ihre Stelle als Mechatroniker



Sehr geehrte Frau Personaler,

Sie suchen einen selbstständigen Mitarbeiter mit umfassender Berufserfahrung in der Automobil-Branche. Diese Beschreibung hat sofort meine Aufmerksamkeit erregt - passt sie doch hervorragend zu meinem Profil und meiner Berufserfahrung.

In den vergangenen Jahren habe ich bei zwei renommierten Automobil-Zulieferern nicht nur Steuermodule entwickelt und entworfen, sondern auch Teams und Projekte erfolgreich geleitet. Ein Auszug meiner wichtigsten Projekte:

· Entwicklung einer neuen Steuereinheit vom Prototypen bis zur Serienreife. 
· Optimierung bestehender Steuerungseinheiten und Steigerung der Effizienz des Produktionsprozesses. 
· Maßgebliche Mitwirkung bei Entwurf und Konzept innovativer Steuerungsmodelle und -einheiten für die nächste Automobil-Generation. 

Gerne bringe ich meine Berufserfahrung und umfassende Kompetenz in Ihr Unternehmen ein. Nicht nur in der von Ihnen ausgeschriebene Stelle, sondern im gesamten Unternehmen und Marktfeld sehe ich enorme Chancen, meine Qualifikationen für Sie gewinnbringend einzusetzen und beispielsweise Kosten zu sparen und Produkte zu optimieren.

Mit mir erhalten Sie einen Mitarbeiter, der hoch motiviert, selbstständig und kreativ nach neuen Lösungen sucht, Probleme schnell identifiziert und teamorientiert angeht. Gerne beantworte ich Ihre Fragen in einem persönlichen Gespräch und freue mich auf die Einladung. 

Mit besten Grüßen nach Musterhausen

Max Muster

PS: Da mein Arbeitsverhältnis zum 31.Mai endet, stehe ich ab dem 1. Juni 2016 zur Verfügung.
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