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   Beispielstadt, 7. Juni 2016

Peter Personaler
Umwegstraße 1

01234 Musterstadt
Bewerbung als Product Engineer
Sehr geehrter Herr Personaler,

aus Ihrer Stellenanzeige bei Karrieresprung.de habe ich erfahren, dass Sie aktuell einen Product Engineer für mehrere Standorte in Deutschland suchen. Sie versprechen wachsende Herausforderungen und sind erfolgreich im globalen Markt tätig – genau das reizt mich und passt gut zu meinen bisherigen Studienschwerpunkten.
Sowohl in meiner Bachelor- wie Master-Abschlussarbeit habe ich den Fokus auf Produktentwicklung der Module und Systeme gelegt. Neben dem Studium konnte ich zudem mehrere Praktika im Bereich der Kunststoffverarbeitung und im Projektmanagement absolvieren. Das ist einer der Gründe, warum mein Studium etwas länger gedauert hat. Dazu kamen später noch ein paar private Krisen in der Familie, die die Studiendauer negativ beeinflusst haben, nun aber überstanden sind.
Da meine Abschlussarbeit Ihr Spezialgebiet behandelt, würde ich sie Ihnen gerne persönlich vorstellen. So können Sie sich von meinen Fähigkeiten und Kompetenzen überzeugen. Ich freue mich darauf, von Ihnen zu hören und Ihr Team kennenzulernen. Bis dahin verbleibe ich
mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
PS: Sie erwähnen in der Stellenbeschreibung, dass hohe Reisebereitschaft vorhanden sein sollte – ich reise für mein Leben gern.
Anlagen: 

Lebenslauf
Master-Zeugnis
Zertifikate









