Praktikumszeugnis
Elena Ehrgeizig, geboren am 22.08.1998 in Posemuckel, hat vom 1.08.2016 bis zum 31.10.2016 als Praktikantin bei uns gearbeitet. 

Unsere Lokalredaktion befindet sich direkt im Herzen von Phantasiestadt, wir versorgen vier Gemeinden mit allen wichtigen Informationen rund um die Region und aus aller Welt.

[bookmark: _GoBack]Frau Ehrgeizigs Aufgaben bestanden in: 

· Recherche von Informationen
· Wahrnehmen von Presseterminen
· Führen von Interviews
· Besuchen von Veranstaltungen
· Fotografische Aufnahmen
· Verfassen von Artikeln in WordPress
· Bedienen der Social-Media-Kanäle

Frau Ehrgeizig erfüllte sämtliche Aufgaben zu unserer vollsten Zufriedenheit. Sie arbeitete sich innerhalb kürzester Zeit in ihre Arbeitsbereiche ein. Ihre Arbeit zeichnete sich durch große Selbständigkeit und Eigeninitiative aus. Hervorzuheben ist hier auch ihr geschickter Umgang mit der Kamera und der anschließenden Bearbeitung in der Software.

Frau Ehrgeiz ist während ihrer Zeit hier immer sehr motiviert, belastbar und engagiert gewesen. Sie zeigte eine schnelle Auffassungsgabe und eignete sich die notwendigen Kenntnisse in der Unternehmenssoftware mühelos an. Nebendem überzeugte sie durch ihr hohes Maß an Kreativität und Vernetzung und brachte sich aktiv in das Redaktionsgeschehen ein.

Die Vorgesetzten und das gesamte Team schätzen Frau Ehrgeizigs Zuverlässigkeit, ihr freundliches Wesen und ihre Teamfähigkeit. Wir haben sehr gerne mit ihr zusammengearbeitet und freuen uns auf künftige Zusammenarbeit in den Semesterferien. 

Wir bedanken uns für die tolle Zusammenarbeit und wünschen ihr für ihre persönliche und berufliche Zukunft weiterhin viel Erfolg und alles Gute.
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