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Sehr geehrte(r) Frau/Herr (Empfänger),

mit Bestürzung haben wir vom frühen Tode Ihres Ehemannes/Ihrer Ehefrau erfahren. Er war uns über die Jahre ein verlässlicher Partner, mit dem wir gerne zusammengearbeitet haben.

Meine Mitarbeiter und ich möchten Ihnen unser tiefes Mitgefühl aussprechen. Gerade wenn ein Mensch so unerwartet geht, ist es schwer, die richtigen Worte zu finden.

Bitte zögern Sie nicht, sich an mich zu wenden, wenn ich Sie in irgendeiner Form unterstützen kann. Das gesamte Team und ich werden Ihnen gerne beiseite stehen.

In aufrichtiger Anteilnahme
Ihr (Ihr Name)

Sehr geehrte(r) Frau/Herr (Empfänger),

der Verlust eines geliebten Menschen ist immer ein einschneidendes Erlebnis. Ich kann nur vermuten, wie schmerzhaft es für Sie und Ihre Familie sein muss. Es fällt mir nicht leicht, die passenden Worte zum Tode Ihres Mannes/Ihrer Frau zu finden.

Dennoch möchte ich Sie wissen lassen, dass das gesamte Kollegium und ich ob dieser Nachricht sehr berührt sind. Wir verbinden mit Ihrem Mann/Ihrer Frau etliche prägende Erinnerungen.

Nicht zuletzt sein/ihr Einsatz damals als ... (Ereignis einfügen) hat ihm/ihr hier viel Anerkennung und Respekt beschert. Wir werden daher immer in Dankbarkeit an Ihren Mann/Ihre Frau zurückdenken.

Vielleicht können Sie Trost aus der Gewissheit ziehen, dass wir in Gedanken oft bei Ihnen sind. 

Bitte zögern Sie nicht, sich an mich zu wenden, wenn Sie Unterstützung brauchen. Gerne versuchen wir Ihnen zu helfen.

In tief empfundener Trauer
Ihr (Ihr Name)
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