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Sehr geehrter Herr Personaler,

ich werde im Januar mit meinem Partner nach Beispielstadt umziehen und bin durch das Jobcenter auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden. Gerne möchte ich danach das ARBEITGEBER-Seniorenheim in der Altenpflege unterstützen. Denn dieser Beruf liegt mir sehr am Herzen.

Wie Sie meinem Lebenslauf entnehmen können, habe ich meine Berufsausbildung zur Altenpflegein im Marien-Sanatorium in Musterstadt erfolgreich abgeschlossen. Seitdem war ich dort als Altenpflegerin fest angestellt. Durch den Umzug muss ich diese Position leider aufgeben.

Auch wenn in diesem Beruf oft großer Zeitdruck herrscht, ist mir eine persönliche und herzliche Betreuung der Patienten enorm wichtig. Meine Kollegen, ebenso wie meine Vorgesetzten bescheinigen mir hierbei großes Einfühlungsvermögen, hohe Zuverlässigkeit sowie physische und psychische Belastbarkeit. 

Zu meinen bisherigen pflegerischen Aufgaben gehörten das Verabreichen von Medikamenten nach ärztlicher Anordnung, medizinische Spülungen sowie unterschiedliche Prophylaxe-Maßnahmen. Diese Fachkenntnisse konnte ich zudem in verschiedenen Seminaren und Lehrgängen vertiefen, zum Beispiel Bereich der Behandlungspflege und Rehabilitation. Sie gewinnen in mir eine ebenso engagierte wie geduldige und verantwortungsbewusste Mitarbeiterin, die diesen Beruf mit tiefster Überzeugung ausübt.

Ich freue mich, Sie von meinen kommunikativen Fähigkeiten und meiner selbständigen und gewissenhaften Arbeitsweise in einem Vorstellungsgespräch persönlich zu überzeugen. Ich bin gespannt auf Ihre Antwort und verbleibe bis dahin

mit besten Grüßen nach Beispielstadt

Sabine Mustermann

Anlagen

- Deckblatt 
- Lebenslauf
- Zeugnisse

E-Mail: m.muster@muster.de

Beispielstadt, 1.12.2018
ARBEITGEBER GMBH
z.Hd. Peter Personaler
Kannweg 99
98765 Beispielstadt


Adresse: Fantasiestr. 10a
               98765 Beispielstadt

SABINE MUSTERMANN
Telefon: 0123 - 4 56 78 90

image1.jpeg




