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Arbeitgeber GmbH
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Sehr geehrter Herr Personaler,

die Aussicht, bei einen führenden Hilfsdienst wie der ARBEITGEBER GmbH eine Ausbildung zum Rettungssanitäter zu absolvieren, finde ich enorm reizvoll und herausfordernd. Das Berufsbild des Rettungssanitäters interessiert mich sehr. Hier sehe ich nur großartige Zukunftsperspektiven, sondern auch eine tolle Chance, Menschen in Not zu helfen und - hoffentlich - viele Leben zu retten.

Derzeit besuche ich die 10. Klasse des Goethe-Gymnasiums in Beispielstadt und werde im Mai des kommenden Jahres meinen Fachschulabschluss bestehen. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,7. Da das Goethe-Gymnasium einen geistes- und sozialwissenschaftlichen Fokus hat, interessiere ich mich besonders für einen Sozialberuf. Erste Erfahrungen in dem Beruf konnte ich bereits im Rahmen eines Schülerpraktikums bei der RETTUNGSDIENST AG in Musterstadt sammeln. 

Seitdem hat sich mein Berufswunsch immer weiter gefestigt, da ich mich gerne und schnell auf unterschiedliche Aufgaben und Menschen einstellen kann. Ich gelte als zuverlässig und gewissenhaft, was auch meine wenigen Fehlstunden belegen.

Ich möchte die Ausbildung bei Ihnen unbedingt absolvieren, da Sie nicht nur einen extrem guten Ruf als Ausbildungsbetrieb genießen (mit Begeisterung habe ich Erfahrungsberichte Ihrer Auszubildenden auf Ihrer Website gelesen), sondern auch weil Sie großartige Entwicklungs- und Karrieremöglichkeiten bieten. 

Für ein Bewerbungsgespräch ebenso wie zu einem Probearbeiten komme ich gerne zu Ihnen und freue mich über eine Einladung.

Herzliche Grüße nach Beispielstadt


