Sehr geehrter Herr Personaler,

über das Jobportal Karrieresprung.de bin ich auf Ihre Stellenanzeige für einen Lokführer im Quereinstieg aufmerksam geworden. Sie suchen Leute mit Praxiserfahrung, die Flexibilität beweisen – das bringe ich mit und noch mehr: fünf Jahre Berufserfahrung in meinem Ausbildungsberuf als Mechatroniker.

Eine der größten Herausforderungen im modernen Verkehrswesen ist die Pünktlichkeit. Ganz gleich, ob es um den Güter- oder den Personenverkehr geht: Ich will mit meinem technischen Wissen dazu beitragen, dass die Deutsche Bahn AG ihren hohen Ansprüchen gerecht wird.

[bookmark: _GoBack]In meinem derzeitigen Job für die Superduper GmbH bin ich unter anderem dafür verantwortlich,  Maschinen und Anlagen beim Kunden aufzubauen, zu warten und mechatronische Systeme zu programmieren. Dies erfordert nicht nur sofortige Einsatzbereitschaft, sondern ebenso einen versierten und zuverlässigen Umgang mit anspruchsvollen Kunden, wenn zum Beispiel mitten in der Nacht eine Anlage ausfällt.

Meine bisherigen Erfahrungen mit Schichtdiensten und Dienstreisen sind es auch, die für mich die Stelle als Lokführer so spannend machen: die Verbindung von technischem Wissen bei gleichzeitiger Reisetätigkeit.

Sind Sie neugierig geworden? Dann freue ich mich auf eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch. Da ich mich derzeit in ungekündigter Stellung befinde, bitte ich darum, meine Bewerbungsunterlagen vertraulich zu behandeln.


Mit freundlichen Grüßen aus Beispielstadt

Maximilian Muster
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