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Sie brauchen einen Projektleiter "Online-Journal"!
Arbeitgeber GmbH
z.Hd. Peter Personaler
Kannweg 99
98765 Beispielstadt


Sehr geehrter Herr Personaler,

es freut mich, Sie am Telefon von meinen Ideen für Ihr Online-Kundenmagazin begeistert zu haben. Ich sehe es wie Sie: Das neue Magazin kann den Auftritt Ihres Unternehmens nachhaltig verbessern. Entsprechend freue mich riesig, wenn ich Sie schon bald dabei unterstützen und Ihre wirklich hervorragende Web-Präsenz mit einem gelungenen Journal weiter optimieren kann.

Meine konkreten Vorschläge zur Umsetzung – nicht nur auf Ihrer Seite, sondern auch auf den zunehmend wichtigeren Social-Media-Kanälen – habe ich dieser Initiativbewerbung beigefügt. Als Bonus finden Sie außerdem einige Anregungen, wie man dieses Magazin preisgünstig und mit geringem Aufwand zur internen  Kommunikation nutzen könnte.
 
Als Autor eines Blogs für nachhaltige Unternehmenskommunikation setze ich mich schon seit einiger Zeit intensiv mit den jüngsten Entwicklungen und sinnvollen Einsatzoptionen auseinander. Dabei baue ich auf die Erfahrung, die ich als Mitarbeiter der KOM-Agentur bei der Betreuung ähnlicher Projekte namhafter internationaler Unternehmen sammeln konnte – übrigens durchweg zur Zufriedenheit unserer Kunden, wie Sie bei Interesse auf der Feedbackseite der Agentur nachlesen können.

Jetzt bin ich gespannt, was Sie von meinen Vorschlägen halten und freue mich, mögliche Rückfragen am liebsten im persönlichen Gespräch zu beantworten. 

Herzliche Grüße nach Beispielstadt
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