[bookmark: _GoBack]Sehr geehrter Herr Personaler,

nach meinem Praktikum bei der Polizei in Neustadt stand mein beruflicher Weg für mich fest. Nun stehe ich kurz vor meinem Abitur, möchte die Weichen für meine weitere Entwicklung stellen und bewerbe mich daher für den gehobenen Polizeivollzugsdienst.

Das Tragen von großer Verantwortung sowie das Führen und Koordinieren von Teams macht mir bereits seit Jahren Spaß und ich liebe die Herausforderungen, die damit verbunden sind. Jedes Problem, das durch Überlegungen und Entscheidungen gelöst werden kann, ist eine Chance zu lernen und zu wachsen.

Gelernt habe ich dies durch mein Engagement in der Organisation „Better School“, für die ich an der Planung und Umsetzung großer Projekte beteiligt und zum Teil verantwortlich war. Hier entwickelte ich auch meine Begeisterung für das Führen von Teams und die gemeinschaftliche Realisierung von Zielen.

Im gehobenen Dienst der Bundespolizei habe ich die Möglichkeit, all meine bisher gesammelten Erfahrungen und Stärken einzubringen und im Diplomstudium sowie den praktischen Ausbildungsteilen weiter auszubauen. 

Falls Sie noch Fragen haben, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. Ansonsten freue ich mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch kennenzulernen. 

Beste Grüße
Maximilian Muster

Bewerbung für den gehobenen Dienst
Telefon: 0123 - 4 56 78 90
E-Mail: m.muster@muster.de
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