Sie brauchen Unterstützung durch eine FSJlerin
Sehr geehrte Frau Leiterin,

vielen Dank für das freundliche Gespräch, das mir die vielseitigen Aufgaben als Kinderbetreuerin im Rahmen des Freiwilligen Sozialen Jahres nahe gebracht hat.

Wie besprochen sende ich Ihnen meine Unterlagen zur Bewerbung für ein FSJ ab dem TT.MM.JJJJ. Der Umgang mit Kindern ist mir von klein auf vertraut, da ich mit zwei Geschwistern aufgewachsen bin. Seit meinem 15. Lebensjahr passe ich mit Begeisterung regelmäßig auf Nachbarskinder auf. 

In einem zweiwöchigen Schülerpraktikum habe ich den Berufsalltag von Erziehern live erleben können und festgestellt, dass mir der Wechsel zwischen den verschiedenen Aufgaben leicht fällt und große Freude bereitet.

Ich schätze, ich habe einfach ein Händchen für Kleinkinder. Bisher ist es mir immer noch schnell gelungen, Streitigkeiten unter Kindern zu schlichten, Tränen zu trocknen und die Kleinen ohne großes Murren zum Zähneputzen zu bewegen.

[bookmark: _GoBack]Ich freue mich, dass Ihre Kindertagesstätte den spielerischen Spracherwerb praktiziert. Erst letztes Jahr war ich für sechs Monate als Au-pair in den USA. Da konnte ich meine guten Englischkenntnisse noch im pädagogischen Bereich ausbauen. Sehr gerne bringe ich die auch für die Stelle im FSJ ein.

Gerne erzähle ich in einem persönlichen Gespräch mehr von mir.

Mit freundlichen Grüßen
SABINE MUSTERMANN

Beispielstadt, 1.12.2018
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