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- Zeugnisse
Sehr geehrter Herr Personaler,

vor einiger Zeit durfte ich in Ihrem Unternehmen ein Praktikum absolvieren. Dabei konnte ich erste Eindrücke von der Arbeit als Bankkaufmann bekommen, die mich sehr fasziniert haben. Das hat mich in meinem Wunsch bestärkt, nach der Schule eine Ausbildung in diesem Bereich zu machen.

Ich interessiere mich sehr für alle Themen rund um Finanzen und Versicherungen. Besonders spannend finde ich, dass das Feld derart riesig ist und viele neue Zusammenhänge bietet, die ich noch lernen kann. Nicht zuletzt deshalb würde ich mich sehr freuen, einen Ausbildungsplatz in diesem Beruf zu bekommen.

Das Schulpraktikum in der neunten Klasse habe ich in einem handwerklichen Betrieb absolviert und schnell gemerkt, dass dieser Bereich mir nicht so gut liegt wie der Beruf des Bankkaufmanns. Daher habe ich in der elften Klasse noch ein freiwilliges Praktikum in Ihrer Bank gemacht und war sofort begeistert. Der Kontakt mit den Kunden, die vielfältigen Herausforderungen und der Abwechslungsreichtum bei der täglichen Arbeit haben mich vom ersten Tag an nicht mehr losgelassen.

Ich bin mir sicher, dass meine Begeisterung für diesen Beruf während einer Ausbildung nur noch größer werden würde. Aufgrund meiner guten schulischen Leistungen sehe ich außerdem keine Probleme darin, die Anforderungen, die an den Beruf gestellt werden, zu meistern. 

Im Mai werde ich mein Abitur erwerben und möchte am liebsten zu Beginn des neuen Ausbildungsjahres eine Ausbildung bei Ihrer Bank beginnen. Daher würde ich mich freuen, wenn Sie mir die Chance geben würden, Sie in einem persönlichen Gespräch von mir überzeugen zu dürfen.


Mit freundlichen Grüßen
Maik Muster
Adresse: Fantasiestr. 10a
  98765 Beispielstadt
Telefon: 0123 - 4 56 78 90
E-Mail: m.muster@muster.de
Maik Muster
Arbeitgeber GmBH
z.Hd. Peter Personaler
Kannweg 99
98765 Beispielstadt

Beispielstadt, 01.01.2019
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