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Maximilian Muster
Bewerbung als Bankkaufmann
Sehr geehrter Herr Personaler,

nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Ausbildung zum Bankkaufmann bin ich aktuell auf der Suche nach einer neuen Herausforderung. Ich möchte meine erworbenen Kenntnisse ausbauen und neue Fähigkeiten erwerben.

Ihr renommiertes Unternehmen sehe ich dabei als den perfekten neuen Arbeitgeber für mich. Davon überzeugte mich nicht zuletzt auch Ihre Stellenanzeige auf der Jobbörse karrieresprung.de. Während meiner Ausbildung gefiel mir sowohl der Kundenkontakt im Privat- und Geschäftskundenbereich, als auch der Finanzbereich sehr gut und gerne würde ich hier weitere Erfahrungen sammeln.

Dank meiner profunden Schulausbildung stellte auch die Kommunikation mit Kunden im Ausland auf Englisch kein Problem dar. Während meiner Ausbildung konnte ich meine Kenntnisse sogar noch vertiefen und habe einen speziellen Englischkurs zur professionellen Kundenkommunikation belegt. Wie Sie schreiben, verfügt Ihr Institut über viele Kunden im Ausland. Gerade hier sehe ich die Chance für mich, mich gewinnbringend in Ihr Unternehmen einbringen zu können.

Zu meinen täglichen Aufgaben gehörten außerdem:

· allgemeine Servicetätigkeiten
· Kontoeröffnung und -schließung 
· individuelle Konzepte zur Altersvorsorge für Kunden entwickeln
· ordnungsgemäße Verwaltung von Wertpapieren

Gerne überzeuge Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten.

Herzliche Grüße nach Beispielstadt
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