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Max Muster
Sehr geehrter Herr Personaler,

seit meinem Gespräch mit Ihnen vor einigen Wochen auf der Jobmesse XYZ weiß ich mit Sicherheit, dass ich mich in Ihrem Unternehmen um eine Ausbildung zum Kfz Mechatroniker bewerben möchte.

Ich möchte unbedingt diesen Beruf erlernen, weil es mir großen Spaß macht, Fehler in der Elektronik von Autos zu suchen und diese zu beheben. Generell „schraube“ ich gerne an Autos herum und mache das schon einige Jahre in meiner Freizeit zusammen mit einigen Freunden.

Daher bin ich mir sicher, dass der Ausbildungsberuf genau der richtige für mich ist. Das habe ich auch während meines Schulpraktikums gemerkt, das ich bei der Autowerkstatt ABC gemacht habe. Dass ich dabei überzeugen konnte, können Sie in meinem Praktikumszeugnis nachlesen.

Nach diesem Schuljahr werde ich voraussichtlich die Schule mit der mittleren Reife verlassen und mein größter Wunsch ist es, eine Ausbildung in Ihrem Betrieb beginnen zu können. Da Ihre Firma zu den wichtigsten Automobilfirmen in ganz Deutschland zählt, möchte ich natürlich von den besten lernen. Ich denke, dass ich nicht nur während meiner Ausbildung sehr viel bei Ihnen lernen, sondern auch danach von den vielen Chancen, die Ihr Unternehmen seinen Arbeitnehmern bietet, profitieren könnte.

Auch nach meiner Ausbildung möchte ich möglichst lange in einem Unternehmen bleiben, da mir auch der Kontakt zu den Kollegen und Vorgesetzten sehr wichtig ist. Ihr Unternehmen bietet mir hierzu die Möglichkeit.

Daher würde ich mich freuen, wenn Sie mir die Chance auf ein persönliches Kennenlernen geben würden.



Mit freundlichen Grüßen
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