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23. Januar 2020
Eventagentur Big
Herr Paul Planer
Zielstr. 99
98765 Beispielstadt


Bewerbung als Junior Eventmanager


Sehr geehrter Herr Planer,

wer in der Eventmanagementbranche zu tun hat, kommt an Eventagentur Big nicht vorbei – groß daher auch meine Begeisterung, als ich Ihre Stellenanzeige las! Die Welt des Sports mit meiner großen Leidenschaft, den Zahlen, zu verbinden und den Namen „Big“ über die Grenzen hinaus bekannt zu machen, ist mein Ziel.
Ich werde im März dieses Jahres mein Studium in Sport-, Event- und Medienmanagement mit dem Bachelor abschließen. Mit diesem Abschluss setze ich meine bisherige praktische Erfahrung auf ein solides Fundament.
Bereits neben dem Studium war ich mit der Organisation und Planung verschiedener Events wie Pressekonferenzen, Jubiläen und „WG-Partys“ für den örtlichen Fußballverein Kicker e.V. betraut. Das umfasste neben der genauen Analyse der finanziellen Ressourcen und Konzeption von Events die ständige Überwachung der Umsetzung.  
Im Umgang mit Menschen kommen mir mein offenes Wesen, meine Begeisterungs- und Kommunikationsfähigkeit zugute, so dass ich es immer wieder schaffe, selbst herausfordernde Persönlichkeiten ins Boot zu holen. So konnte ich beispielsweise den Vorstand der XY Bank davon überzeugen, das XY Event nicht nur zu sponsern, sondern eine Zusage abringen, dass uns die Räumlichkeiten auch im nächsten Jahr zur Verfügung stehen werden.
[bookmark: _GoBack]Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch gerne von meinen weiteren Qualitäten. Für etwaige Rückfragen stehe ich jederzeit unter 0123/456789 zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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