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21. Januar 2020
Pharma-Handel 
Herr Norman Niemand
Zielstr. 99
98765 Beispielstadt


Bewerbung als Kommissionierer


Sehr geehrter Herr Niemand,

bei der Agentur für Arbeit bin ich auf Ihre Stellenanzeige gestoßen: Sie suchen eine engagierte Unterstützung auf dem Lager, ich biete vollen Einsatz! Nach meinem Hauptschulabschluss habe ich zwei Jahre lang als Paketzusteller bei Schnelle Lieferdienste GmbH gearbeitet. 
Diese Arbeit hat mir Spaß gemacht, aber mir fehlten der Kontakt und der Austausch mit anderen Kollegen. Jetzt möchte ich die andere Seite kennenlernen – wie kommen die Waren überhaupt erst dahin, dass sie versandfähig sind? 
Durch meine vorherige Tätigkeit bringe ich nicht nur einen LKW-Führerschein der Klasse C1, sondern auch ausgiebige Fahrpraxis mit. Der verantwortungsvolle Umgang mit Waren ist mir absolut selbstverständlich.
In den letzten zwei Monaten habe ich außerdem zwei Aufbaukurse besucht, um zusätzlich einen Führerschein als Gabelstaplerfahrer zu erwerben. Somit kann ich Sie auf dem Lager nicht nur beim Kommissionieren selbst, sondern auch bei der Warenannahme und der Verräumung tatkräftig und umsichtig unterstützen.
[bookmark: _GoBack]Mich zeichnet eine hohe Bereitschaft aus, mich in neue Aufgabengebiete einzuarbeiten. Wechselschichten bereiten mir keine Mühe und meine körperliche Konstitution ermöglicht ein Zupacken dort, wo Unterstützung gebraucht wird.
Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen weiteren Qualitäten. Für etwaige Rückfragen stehe ich jederzeit unter 0123/456789 zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

Paul Planlos
Anlage
image3.png




image1.png




image2.png





Paul Planlos.
oot s ot
Fonoras el . s et

et

Bowersung i Kommisioriorer

o g o s

o e Are ot i v o gt S s
e Ut o0 Lo, o i o o e
e e v P o s

e Attt S . s et o Koo n s Ao
e etagr s o s S a4 o G0
L e o o ey

e mane v Tkt g ch i e o UKW S do s
o T B e g

o T ey
EEESEEED

et P it s b s Aot s
e v o ik S e BN
i o 2 G e e

ot 110 anmprsn G 5 v wns Ouan
R s o oo o Y Ao o Ve

Fut Prtos



