Sehr geehrter Herr Personaler,

über das Jobportal Karrieresprung.de habe ich Ihre Stellenanzeige für einen Ausbildung zum Lokführer gefunden. 
Bereits seit meiner Kindheit  faszinieren mich Züge und der gesamte der gesamte Bahnbetrieb – weshalb ich mich entschieden habe, meine Begeisterung für eine berufliche Ausbildung zum Lokführer zu nutzen.

Derzeit besuche ich die Albert Einstein Schule, die ich im Juni erfolgreich abschließen werde. Im Anschluss daran könnte ich die Ausbildung in Ihrem Betrieb zum 1. September beginnen. Ich freue mich bereits auf die abwechslungsreichen und spannenden Themengebiete sowie auf die praktische Einarbeitung in den Beruf eines Lokführers.

Was dabei auf mich zu kommt, konnte ich bereits in einem vierwöchigen Schülerpraktikum erfahren. Vor allem die technische Ausstattung hat mich begeistert und dazu motiviert, mich auch privat mit der Technik und den Funktionsweisen eines Triebwagens zu beschäftigen.

[bookmark: _GoBack]Zusätzlich bringe ich die hohe Konzentrationsfähigkeit, das nötige Verantwortungsbewusstsein und die Belastbarkeit mit, die ein Lokführer braucht.  

Sind Sie neugierig geworden? Dann freue ich mich auf eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch, in dem ich Sie gerne persönlich von meiner Motivation und Eignung überzeuge.


Mit freundlichen Grüßen aus Beispielstadt

Maximilian Muster
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