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Bewerbung als sozialpädagogische Fachkraft

Sehr geehrte Frau Personalerin, 

Ihre Einrichtungen sind im ganzen Land für innovative Projekte zur Förderung von sozial benachteiligten Jugendlichen bekannt. Deshalb hat es mich besonders gefreut, von Prof. Schlau aus der Universität Beispiel zu erfahren, dass Sie noch Unterstützung suchen. Der Zeitpunkt könnte nicht besser sein: In einigen Monaten schließe ich mein Studium der Sozialpädagogik mit dem Bachelor ab.

Im Studium habe ich die Schwerpunkte auf die Kinder- und Jugendarbeit und auf den Bereich der Erlebnispädagogik gelegt. Außerdem fertigte ich eine sozialwissenschaftliche Analyse über die Lebenswelten von Jugendlichen und ihren Familien an. 

Durch mehrere Praktika konnte ich die theoretischen Kenntnisse in der Praxis anwenden – mit großem Erfolg, wie meine Praktikumszeugnisse belegen. Viele Projekte wurden von mir selbst gestaltet und durchgeführt, zum Beispiel soziale Interaktionsspiele mit schwererziehbaren Jugendlichen oder Streetartprojekte  – die Fotos davon können Sie sich gerne unter musterseite.de ansehen. 

Auch in den Bereichen der Finanzierung, der Konzeptgestaltung und des Managements fühle ich mich zuhause – hier kann ich Sie ebenfalls gerne unterstützen. Am wichtigsten aber ist: Ich liebe die Arbeit mit Jugendlichen – ihre Erfolge sind auch meine Erfolge. Und genau dazu würde ich gerne künftig in Ihrer Einrichtung und zusammen mit Ihrem Team (von dem ich nur Gutes gehört habe) beitragen.

Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann freue ich mich über ein persönliches Gespräch mit Ihnen und verbleibe


mit freundlichen Grüßen


Maria Mustermann
Anlagen
