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Sehr geehrter Herr Personaler,

ich bin durch das Jobcenter auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden. Gerne möchte ich in der ARBEITGEBER-Klinik als Hebamme arbeiten, da mir dieser Beruf sehr am Herzen liegt.

Ich habe meine Berufsausbildung zur Hebamme in der Marien-Hebammenschule in Musterstadt erfolgreich abgeschlossen und bin anschließend aus privaten Gründen nach Beispielstadt gezogen.

Auch wenn in diesem Beruf oft großer Zeitdruck herrscht, ist mir eine persönliche und herzliche Betreuung der Mütter enorm wichtig. Meine Kolleginnen, ebenso wie meine Ausbilderinnen bescheinigen mir hierbei großes Einfühlungsvermögen, hohe Zuverlässigkeit sowie physische und psychische Belastbarkeit. Je stressiger es wird, umso mehr Ruhe und Souveränität kann ich ausstrahlen. 

Sie gewinnen in mir also eine ebenso engagierte wie geduldige und verantwortungsbewusste Mitarbeiterin, die diesen Beruf mit tiefster Überzeugung ausübt.

Ich freue mich, Sie von meinen kommunikativen Fähigkeiten, meiner ruhigen Art und meiner selbständigen und gewissenhaften Arbeitsweise in einem Vorstellungsgespräch persönlich zu überzeugen. Ich bin gespannt auf Ihre Antwort.


Mit freundlichen Grüßen
Anlagen

- Deckblatt 
- Lebenslauf
- Zeugnisse
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