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Sehr geehrter Herr Personaler,

als ich auf Karrieresprung.de Ihre Stellenanzeige für eine Ausbildung zum Mechatroniker gesehen habe, wusste ich sofort: Genau das will ich beruflich machen!

Bereits seit meiner Jugend fasziniert mich die Funktionsweise von technischen Geräten, weshalb ich viel Zeit in der Werkstatt meines Vaters verbracht habe, wo ich nicht nur elektronische Schaltkreise selbst schalten und zusammenbauen, sondern auch die Verarbeitung verschiedener Materialien zur Erstellung von Komponenten ausprobieren konnte.

Mein Interesse und die Leidenschaft für Technik und Mechatronik konnte ich dann in einem Praktikum bei der Technik GmbH vertiefen. Hier sammelte ich Erfahrungen und  Einblicke in den praktischen Alltag eines Mechatronikers. Gleichzeitig konnte ich bei der Montage und Inbetriebnahme einer neuen Fertigungsanlage helfen.

Im nächsten Schritt möchte ich meine Begeisterung für den technischen Bereich und den Beruf des Mechatronikers in der Ausbildung nutzen.

[bookmark: _GoBack]Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von mir und meinen Fähigkeiten zu überzeugen.

Mit freundlichen Grüßen
Arbeitgeber GmbH
z.Hd. Peter Personaler
Kannweg 99
98765 Beispielstadt



