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Sehr geehrter Herr Inhaber,

von einem gemeinsamen Bekannten, Ihrem Mitarbeiter XY, habe ich erfahren, dass Sie derzeit einen neuen Mitarbeiter als Detektiv mit Schwerpunkt Personenschutz suchen. Um Sie davon zu überzeugen, dass Ihre Suche ein Ende gefunden hat, möchte ich mich kurz vorstellen:

Ein besonderes Auge für die Umgebung hatte ich schon immer, weshalb ich eine Ausbildung zum Kameramann gemacht habe. Da mir dieser Beruf auf Dauer zu statisch war und ich ein ausgeprägtes Rechtsempfinden besitze, habe ich mich anschließend für zehn Jahre bei der Bundeswehr verpflichtet. Dort habe ich nicht nur verschiedene Kampfsportarten, sondern auch die Ausbildung an der Waffe perfektioniert.

Beide vorherigen Berufe sind wie gemacht für meinen neuen Job als Detektiv mit Schwerpunkt Personenschutz, denn dadurch konnte ich meine körperliche Fitness mit meiner Beobachtungsgabe verbinden. Durch Berufserfahrung und diverse Fortbildungen habe ich zudem folgende Kenntnisse erworben: 

· Umfangreiche Kenntnisse in Straf- und Verfahrensrecht
· Deeskalationsmethoden in brenzligen Situationen 
· Kooperation mit Polizei und anderen Behörden 

[bookmark: _GoBack]Gerne erzähle ich Ihnen mehr zu meiner Person und meinen Ideen in einem persönlichen Gespräch. Für Rückfragen stehe ich jederzeit unter der Telefonnummer 0123/456789 zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Bewerbung als Detektiv Schwerpunkt Personenschutz
Max Mustermann
Adresse: Fantasiestr. 10a
  98765 Beispielstadt
Telefon: 0123 - 4 56 78 90
E-Mail: m.mustermann@muster.de 
Arbeitgeber GmbH
Ingo Inhaber
Kannweg 99
98765 Beispielstadt
Beispielstadt, TT.MM.JJJJ
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