
Sehr geehrte Frau Rektorin,

Nach meiner erfolgreichen Absolvierung des Pädagogik-Studiums und dem Ablegen der Staatsexamen, freue ich mich nun, endlich bereit zu sein, meine Kenntnisse und meine Leidenschaft fürs Unterrichten in die Tat umsetzen zu können. Da Sie eine hochmotivierte Verstärkung für Ihr Team suchen, fühle ich mich angesprochen.

Bereits während meiner Referendariatszeit habe ich bemerkt, wie eine methodisch und didaktisch vielseitige Arbeit mit den Schülern zu unmittelbaren Lernerfolgen führt. Daher bin ich motiviert, jede Unterrichtsstunde aufs neue individuell und maßgeschneidert vorzubereiten.

Dabei hilft mir meine große Kreativität, die mich schon immer ausgezeichnet hat. Auch mein Gespür für die Bedürfnisse der Schüler und meine Empathiefähigkeit zeichnen mich in diesem Zusammenhang aus.

Ich weiß, dass man als Lehrer häufig ein Einzelkämpfer ist, was für mich auch kein Problem darstellt. Dennoch bin ich auch an einem regen Austausch und einer intensiven Zusammenarbeit mit dem Kollegium und der Schulsozialarbeit interessiert. Genau aus diesem Grund hat mich Ihre Stellenausschreibung so angesprochen.

Ich freue mich sehr, wenn Sie mir die Gelegenheit geben, mich bei Ihnen persönlich vorzustellen. 


Mit freundlichen Grüßen

Max Muster
Bewerbung als Lehrer an Ihrer Privatschule
Beispielstadt, TT.MM.JJJJ
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