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19. April 2020

Gemeinde Hafenstadt
z. H. Herrn Sebastian Klein
Kirchweg 1
98765 Hafenstadt


Bewerbung als Pfarrer in der Gemeinde Hafenstadt



Sehr geehrter Herr Klein,

nachdem ich Sie und Ihre Gemeinde in der letzten Woche besuchen durfte, bewerbe ich mich mit großer Freude nun auf offiziellem Wege für die Stelle als Pfarrer in Hafenstadt.

Hafenstadt ist meine Heimat, in der ich aufgewachsen und groß geworden bin. In der Kirche wurde ich getauft, habe dort meine Konfirmation gefeiert und gemeinsam mit meinen Eltern den Gottesdienst besucht – nachdem ich für mein Theologie-Studium und das anschließende Vikariat nach Beispielstadt gezogen bin, möchte ich nun als Pfarrer zu meinen Ursprüngen zurückkehren.

Ich möchte die Kirche in Hafenstadt wieder zum Mittelpunkt der Gemeinschaft machen, habe bereits zahlreiche Ideen für Aktivitäten, die Groß und Klein nicht nur dem Glauben wieder näher bringen, sondern der Institution Kirche neues Vertrauen schenken sollen.

Neben der Verbundenheit zum Ort bringe ich ein hohes Maß an Empathie und Aufmerksamkeit mit, um stets ein offenes Ohr für alle Gemeindemitglieder zu haben. Bereits in meiner bisherigen Tätigkeit in Beispielstadt habe ich eine wöchentliche Sprechstunde eingerichtet, bei der sich jeder mit Fragen oder Sorgen an mich wenden kann.

[bookmark: _GoBack]Gerne erzähle ich Ihnen in einem weiteren persönlichen Gespräch mehr von meinen Ideen und den Vorstellungen, wie wir durch unsere Zusammenarbeit die Gemeinde Hafenstadt bereichern können. Ich freue mich auf Ihre Einladung.

Mit besten Grüßen nach Hafenstadt

Max Muster
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