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Bewerbung als Schulleiter
Sehr geehrte Damen und Herren,
als ich erfahren habe, dass die Position als Schulleiter der Albert Einstein Schule in Musterstadt neu besetzt wird, stand für mich sofort fest, dass ich mich darauf bewerbe. Seit mittlerweile zwölf Jahren arbeite ich bereits als Lehrer an der Albert Einstein Schule und möchte nun die Gelegenheit nutzen, um meine Ideen für die Entwicklung als Schulleiter umsetzen zu können.

In den letzten vier Jahren durfte ich bereits die Position des stellvertretenden Schulleiters hinter dem aktuellen Stelleninhaber, Dr. Fritz Fischer, bekleiden. Ich konnte in dieser Zeit viel lernen, erste Erfahrungen in der Arbeit einer Schulleitung sammeln und mich intensiv auf die Rolle als Schulleiter vorbereiten.
Nun bin ich bereit, die damit verbundene Verantwortung zu übernehmen. Schon jetzt übernehme ich regelmäßig Aufgaben in der Verwaltung und unterstütze bei der Planung und Umsetzung bildungspolitischer Maßnahmen. Zudem habe ich im letzten Jahr einen Plan zur kontinuierlichen Weiterbildung der Lehrer an unserer Schule entwickelt.

Für die kommenden Jahre plane ich weitere Entwicklungen, um die Albert Einstein Schule langfristig zu einer wichtigen Einrichtung und Bildungsinstitution zu machen. Gerne gehe ich in einem persönlichen Gespräch genauer darauf ein und überzeuge Sie von meiner Motivation und meinen Ideen.
Mit freundlichen Grüßen
Stefan Müller
Anlage:
- Lebenslauf
