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Bewerbung als Diplom-Bankbetriebswirt
Ihre Stellenanzeige bei Karrieresprung.de
Sehr geehrter Herr Personaler,

als frisch diplomierter Bankbetriebswirt hat mich Ihre Stellenanzeige sofort gefesselt. Zahlen und Finanzen sind meine Welt, und zwar ganz gleich welcher Art. Ihr Bankhaus kann ich mit folgenden Fähigkeiten unterstützen:
· Umfassende Kennt​nisse über volks​wirt​schaft​liche Zusammen​hänge und Ent​wick​lungen

· Erfahrung im Umgang mit institutio​nellen In​ves​toren

· Kapitalmarkt- und portfolio​theoretische Kennt​nisse

· Erfahrung in der Ent​wick​lung und Anwendung von Investment​strategien
· Versierter Umgang mit den MS-Office-Anwendungen (besonders Excel) und mit Infor​ma​tions​diensten (Bloomberg/Macro​bond)
Alle diese Fähigkeiten habe ich nicht nur in der Theorie erworben, sondern bereits bei diversen Praktika unter Beweis gestellt. Dort habe ich bereits bestehende Investment​pro​zesse optimiert und neue Produkt​konzepte entwickelt.
Meine Vorgesetzten und Kollegen bescheinigen mir ein hohes Maß an Teamgeist und Überzeugungs​kraft. Auch meine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit habe ich beim Erstellen von Kapitalmarkt​berichten und Präsen​tationen für Investment Committees unter Beweis gestellt.
Ich bin absolut flexibel, belastbar und jederzeit bereit, mich in neue Themengebiete sowie Softwareanwendungen einzuarbeiten. Dafür steht für mich die Arbeit an Wochenenden oder in der Woche längere Zeiten völlig außer Frage. 
Ich freue mich darauf, Ihnen in einem persönlichen Gespräch mehr von mir zu berichten. Sofern weitere Fragen bestehen, stehe ich gerne jederzeit unter den angegebenen Kontaktmöglichkeiten zur Verfügung.
Mit besten Grüßen

Max Mustermann
ANLAGEN:
- Lebenslauf

- Zeugnisse

- Zertifikate

