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Bewerbung für einen Minijob als Reinigungskraft


Sehr geehrte Frau Muster,

für andere ist es Schmutz – für mich ist es eine Berufung. Auf Karrierebibel.de habe ich gelesen: Sie suchen eine zuverlässige, ordentliche und gewissenhafte Reinigungskraft. Genau das werden Sie in mir finden – und noch mehr.

Die Firma Blitzsauber ist als erstklassiger Dienstleister in der Branche weit über die Stadtgrenze hinaus bekannt. Entsprechend gerne möchte ich nach meinem Umzug nach Musterstadt Ihr Team unterstützen und Ihren Ruf noch besser machen.

Während meiner 4-jährigen Tätigkeit bei Firma Absolutrein konnte ich bereits mein Fachwissen über die verschiedenen Reinigungschemikalien vertiefen. Da ich auch in Arztpraxen gearbeitet habe, bin ich neben der Reinigung von Böden, Ablageflächen und Möbeln zudem mit der speziellen Pflege von medizinischen Gerätschaften vertraut. In Schulungen habe ich darüber hinaus den Umgang mit Reinigungsmaschinen wie dem Turbosauber 3000 erworben, den Sie ja auch einsetzen.

Darüber hinaus bringe ich hohe Flexibilität und Einsatzbereitschaft mit – auch abends oder am Wochenende. Sie werden in mir eine engagierte Mitarbeiterin finden, der sowohl allein als auch im Team ebenso selbständig wie sorgfältig arbeitet.
Ich freue mich auf ein persönliches Kennenlernen und über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Bea Beispiel
