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Bewerbung für einen Minijob in den Ferien


Sehr geehrte Frau Muster,

durch eine Freundin habe ich erfahren, dass Sie immer auf der Suche nach Aushilfen sind. Da mich dieser Job sehr anspricht, möchte ich mich Ihnen kurz vorstellen.

Ich habe schon des Öfteren in der Essensausgabe bei den Tafeln mitgearbeitet, was mir jedes mal viel Spaß bereitet hat. Der freundliche Umgang mit den Menschen und der Zusammenhalt untereinander haben mich immer enorm motiviert. Das Einräumen von Regalen zugegebenermaßen weniger, aber das gehört nunmal zum Job dazu.

Zu meinen persönlichen Stärken zählen neben Teamfähigkeit und Eigenmotivation auch hohe Belastbarkeit, Stressresistenz und eigenständiges Arbeiten. Pünktlichkeit und Zuverlässigkeit sind in meinen Augen zwei selbstverständliche Eigenschaften, die ich ohnehin mitbringe.

Zur Zeit besuche ich die 13. Klasse des Geschwister-Scholl-Gymnasiums, wo ich bald mein Abitur mache. Ich bin Klassensprecher und ehrenamtliche Handball-Trainer.

Als Schüler bin ich hauptsächlich am Wochenende und in den Ferien einsetzbar. Da ich schon ein Auto besitze, bin ich zudem flexibel und kurzfristig einsetzbar. Gerne überzeuge ich Sie bei einem persönlichen Gespräch von meinen Stärken.

Mit freundlichen Grüßen

Bert Beispiel

PS: Ich bin für einen Einstieg zum nächstmöglichen Zeitpunkt verfügbar.

