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Empfehlungsschreiben für Max Muster

	
Sehr geehrte Frau Personaler,

ich darf mich kurz vorstellen: Ich bin seit mehr als 20 Jahren Professor an der Musterhochschule. Meine Spezialgebiete sind Unternehmensführung und Strategieplanung.
 
Herr Muster hat bei mir seinen Bachelor in Wirtschaftswissenschaften gemacht. Seine Bachelorarbeit habe ich persönlich betreut. Darüber hinaus hat sich Herr Muster in der Fakultät als Tutor engagiert.

Hierbei hat Herr Muster über 4 Jahre hinweg stets sein profundes Fachwissen bewiesen und eingesetzt. Seine Bachelorarbeit schloss er sogar mit Auszeichnung ab. Im Vorlesungsbetrieb habe ich Herrn Muster immer wieder neugierigen, lernwilligen und gewissenhaften Studenten erlebt.

Auch auf persönlicher Ebene schätze ich Herrn Muster sehr. Er begegnete sowohl den Professoren und Hochschulmitarbeitern sowie seinen Kommilitonen stets mit Respekt und Freundlichkeit. Besonders seine Kommunikations- und Teamfähigkeit möchte ich hervorheben, wodurch sich Herr Muster immer wieder in den Seminaren ausgezeichnet hat.

Ich unterstütze Herrn Muster uneingeschränkt bei seinem Wunsch, das Master-Studium an der Beispiel Universität zu absolvieren und habe keine Zweifel daran, dass er auch diese Herausforderung mit großem Erfolg meistern wird. Ich empfehlen ihn gerne weiter und stehe Ihnen für Rückfragen zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Emil Empfehler

