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Bewerbung für einen Minijob


Sehr geehrte Frau Personalerin

Sie suchen immer wieder Aushilfen für Ihre Filialen in Musterstadt? Ich kann Sie schon ab nächstem Monat unterstützen! Dazu möchte ich mich Ihnen kurz vorstellen:

Kommunikation und Servicementalität gehören zu meinen Stärken. Ich komme leicht mit fremden Menschen (oder Kunden) in Kontakt und bleibe auch dann noch ruhig und freundlich, wenn mein Gegenüber dazu schon nicht mehr in der Lage ist. Man könnte auch sagen, ich bin ein offener und kommunikativer Typ.

Für eine Tätigkeit als Aushilfe bringe ich neben viel Engagement und Flexibilität auch noch gute mathematische Kenntnisse mit – solange Sie von mir nicht erwarten, nach 18 Uhr noch eine komplizierte Integralrechnung zu lösen! Dafür bin ich aber schnell im Kopfrechnen.

Und das Beste: Ich scheue keine körperliche Arbeit! Sie möchten, dass ich zwischendurch den Parkplatz kehre? Mache ich mit demselben Elan wie ich Regale auffülle oder Europaletten stapele. Und am nächsten Tag erscheine ich natürlich genauso pünktlich wieder auf der Arbeit wie an allen Tagen.

Wenn Sie das neugierig gemacht hat, sollten wir uns persönlich kennenlernen. Gerne beantworte ich bei einem persönlichen Treffen weitere Fragen oder schicke Ihnen noch meine ausführlichen Bewerbungsunterlagen zu. Ich freue mich, von Ihnen zu hören!

Mit freundlichen Grüßen
Mia Muster
