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Bewerbung als Online-Redakteur


Sehr geehrte Damen und Herren,

als Autor eines inzwischen renommierten Blogs über Social Media Strategien (https://beispielblog.de) setze ich mich seit nunmehr drei Jahren intensiv mit den Entwicklungen im Social Web sowie sinnvollen Einsatzoptionen für Unternehmen auseinander. Dabei kann ich auf 5-jährige Erfahrungen als Mitarbeiter der Beispiel-Agentur zurückblicken. In dieser Zeit habe ich rund 90 Projekte und namhafte internationale Kunden betreut.

Mein Blog erreicht inzwischen mehr als 2000 Leser am Tag, darunter auch viele Fachkräfte aus dem Bereich, mit denen ich mich regelmäßig in den Kommentaren oder auf Konferenzen austausche.

Wie ich bei meinen Recherchen feststellen konnte, setzen auch Sie seit Kurzem verstärkt auf den Einsatz von Social Media und einem eigenen Karriere-Blog. Ich könnte mir gut vorstellen, dass Ihr Personalbedarf in dem Bereich wächst. Umso mehr würde es mich freuen, wenn wir hier zusammenfinden und ich Ihr exzellentes Team künftig beim Auf- und Ausbau sowie beim Optimieren Ihrer diversen Medienkanäle unterstützen kann. Dafür möchte ich mich heute bei Ihnen bewerben.

Ich verfolge Ihre Publikationen schon seit einiger Zeit mit wachsendem Interesse und habe dazu auch schon einige Ideen, wie Sie beispielsweise Ihre Reichweite steigern und durch effizientere Kampagnen Kosten senken könnten. Gerne führe ich dies in einem persönlichen Gespräch weiter aus. Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann freue ich mich über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
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- Lebenslauf
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