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Bewerbung für eine Ausbildung als Fluglotse 
Stellenausschreibung auf Karrieresprung.de, Referenznummer 50/11
Sehr geehrter Herr Personaler,

von frühster Kindheit an hat mich alles interessiert, was mit Flugzeugen und dem Luftverkehr zu tun hat. Das internationale Flair sowie das Wissen, einen wichtigen Teil zum Transport von tausenden von Passagieren beizutragen, motivieren mich zu dieser Bewerbung. 
Erste Erfahrungen mit dem Betrieb von Flughafenseite machte ich bereits in einem Schülerpraktikum vor drei Jahren. Seitdem trifft man mich regelmäßig auf dem Segelflughafen, wo ich letztes Jahr meine Segelflugzeuglizenz erworben habe. So kenne ich nicht nur die Boden-, sondern auch die Vogelperspektive und kann besser die Herausforderungen von Piloten einschätzen.
Gleichzeitig habe ich in meiner Freizeit meine Englischkenntnisse aus dem Leistungskurs mit Sprachreisen ausgebaut. Meine Technikaffinität und große Sorgfalt und Konzentration schlägt sich auch in meinen Hobbys nieder: So fertige ich akribische Zeichnungen bekannter Flugzeugtypen an und baue originalgetreue Modellflugzeuge im Maßstab 1:72 nach. Dieses Fähigkeiten und mein sehr gutes räumliches Vorstellungsvermögen möchte ich mit einer Ausbildung zum Fluglotsen in Ihre Dienste stellen.
Ich werde im April dieses Jahres mein Abitur absolvieren, die voraussichtliche Abiturnote wird 1,9 sein. Habe ich Ihre Neugier geweckt? Dann freue ich mich darauf, Ihnen in einem persönlichen Gespräch mehr von mir zu berichten. Sofern weitere Fragen bestehen, stehe ich gerne jederzeit unter den angegebenen Kontaktmöglichkeiten zur Verfügung.
Mit besten Grüßen

Max Mustermann
ANLAGEN:
- Lebenslauf

- Zeugnisse

- Zertifikate

