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Bewerbung als TGA-Fachplaner (Heizung-, Lüftung-, Sanitär- und Kältetechnik)


Sehr geehrter Herr Personaler,

aus privaten Gründen ziehe ich demnächst nach Beispielstadt. Umso erfreuter bin ich, dass Sie die Stelle eines TGA-Fachplaners zu besetzen haben. Darf ich mich Ihnen vorstellen? Mit mir bekommen Sie einen versierten Mitarbeiter, der über zehn Jahre Berufserfahrung in der Planung und Projektierung von gebäudetechnischen Anlagen mitbringt, davon die letzten fünf Jahre im Ausland. Und das bringe ich mit:

· Ausführungs-, Qualitäts-, Kosten- und Terminkontrolle der Nachunternehmerleistungen unter Berücksichtigung der technischen Gewerke
· Erstellung der Ausführungsplanung HLSK
· Überwachen und Steuern externer Planungsleistungen
· Vorbereiten und Durchführen von Abnahmen und Inbetriebnahmen
· Sehr gute Kenntnisse von CAD- und AVA-Anwendungen, gute allgemeine EDV- und MS Office-Kenntnisse
· Sehr gute Englischkenntnisse (Business English/verhandlungssicher)

Innovatives, analytisches, ergebnis- und kostenorientiertes Denken und Handeln sind mir selbstverständlich. Diese Fähigkeiten setzte ich zuletzt beim Bau neuer Büros für die Musterstädter Verwaltung um. Dort konnte ich dank umsichtiger Planung Kosten für die Gemeinde einsparen. 
[bookmark: _GoBack]
Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen weiteren Qualitäten. Für etwaige Rückfragen stehe ich jederzeit unter 0123/456789 zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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