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Ort, TT.MM.JJJJ
Sehr geehrter Herr Johansson,

von einem gemeinsamen Bekannten, Ihrem Mitarbeiter XY, habe ich erfahren, dass Sie derzeit einen neuen Mitarbeiter als Detektiv mit Schwerpunkt Personenschutz suchen. Um Sie davon zu überzeugen, dass Ihre Suche ein Ende gefunden hat, möchte ich mich kurz vorstellen:

Ein besonderes Auge für die Umgebung hatte ich schon immer, weshalb ich eine Ausbildung zum Kameramann gemacht habe. Da mir dieser Beruf auf Dauer zu statisch war und ich ein ausgeprägtes Rechtsempfinden besitze, habe ich mich anschließend für zehn Jahre bei der Bundeswehr verpflichtet. Dort habe ich nicht nur verschiedene Kampfsportarten, sondern auch die Ausbildung an der Waffe perfektioniert.

Beide vorherigen Berufe sind wie gemacht für meinen neuen Job als Detektiv mit Schwerpunkt Personenschutz, denn dadurch konnte ich meine körperliche Fitness mit meiner Beobachtungsgabe verbinden. Durch Berufserfahrung und diverse Fortbildungen habe ich zudem folgende Kenntnisse erworben: 

•	Umfangreiche Kenntnisse in Straf- und Verfahrensrecht
•	Deeskalationsmethoden in brenzligen Situationen 
•	Kooperation mit Polizei und anderen Behörden 

Gerne erzähle ich Ihnen mehr zu meiner Person und meinen Ideen in einem persönlichen Gespräch. Für Rückfragen stehe ich jederzeit unter der Telefonnummer 0123/456789 zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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Christian Muster
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Aussagekräftiges Zitat, Einstellung oder Fakt zu Ihrer Person oder Fähigkeiten















ANLAGEN: Anlage 1, Anlage 2, Anlage 3


Musterstraße 123, 12045 | Musterstadt, DE |  
+49 123 / 456 789 0 |   email@adresse.de |

image4.svg
   


image1.png




image2.png
K[M/ Y how: %ﬁm‘t’r




image3.png




