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Bewerbung für eine duale Ausbildung als Sozialwirtin


Sehr geehrte Frau Personalleiterin,

vielen Dank, dass Sie sich auf der hektischen „JobDays“-Messe Zeit genommen haben, meine Fragen zum BA-Studium zu beantworten. Sie haben mir damit gezeigt, dass meine Berufs- und Ausbildungsplatzwahl richtig ist.

Zurzeit besuche ich das sozialwissenschaftliche Gymnasium in Fantasiestadt. In meinem Wahlfach Sozialmanagement lerne ich die Grundlagen des erfolgreichen Arbeitens in sozialen Einrichtungen kennen. Um diese Kenntnisse zu vertiefen, habe ich bereits in der 11. Klasse ein vierwöchiges Praktikum in der Verwaltung des Altenstiftes St. Florian gemacht und jobbe dort seither in den Ferien. 

Wenn ich nächstes Jahr die allgemeine Hochschulreife erworben habe, würde ich meine duale Ausbildung gerne in Ihrem XY-Heim machen. Mir gefällt, dass Sie durch motivierte und qualifizierte Mitarbeiter den betreuten Personen höchste Versorgungsstandards bieten. Gleichzeitig gefällt mir, dass Sie versuchen, als Caterer neue Einnahmequellen zu erschließen, um die Einrichtung wirtschaftlicher zu führen. Das finde ich höchst innovativ und möchte mich hierbei gerne einbringen.

Über die Chance, Ihnen dies und mich persönlich vorzustellen, freue ich mich. Falls Sie vorher noch Fragen an mich haben, stehe ich Ihnen natürlich gern zur Verfügung. Ansonsten freue ich mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch. 

Mit freundlichen Grüßen
Karoline Kendall

PS: Besteht noch immer die Option in den Sommerferien ein Praktikum bei Ihnen zu machen? Auch das wäre eine gute Gelegenheit, sich besser kennenzulernen... 
Anlagen: Lebenslauf, Zeugnisse
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