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Sehr geehrter Herr Personaler,

auf der Ausbildungsmesse „Jobs & More“ habe ich mit Ihnen über die Ausbildung im mittleren Dienst beim Zoll gesprochen – was mich in meinem beruflichen Ziel und meiner Entscheidung noch einmal bestärkt hat.

Bereits während meiner Realschulzeit, die ich in einem Monat abschließe, habe ich mich für wirtschaftliche Zusammenhänge interessiert und an der AG für Wirtschaftslehre teilgenommen. Nachhaltig beeindruckt hat mich aber vor allem mein Praktikum beim Zoll in Dortmund, bei dem ich zwei Wochen lang verschiedene Bereiche kennenlernen durfte. 

Fasziniert hat mich dabei vor allem die abwechslungsreiche Arbeit, die jeden Tag neue Aufgaben und Herausforderungen bereithält. So konnte ich mir erstes Wissen im Verbrauchsteuerrecht sowie im Strafrecht aneignen.

Auch die Zusammengehörigkeit im Team und das benötigte Verantwortungsbewusstsein sind Fähigkeiten und Werte in denen ich mich selbst wiedererkenne.

Ich freue mich auf die Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem ich Ihnen gerne mehr von mir, meinen Stärken und meinen bisherigen Erfahrungen erzähle. 

Viele Grüße nach Neustadt


