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Warum ich mich bei Ihnen bewerbe




Sehr geehrte Frau Muster,

erfolgreiche Unternehmen agieren heute global und auf internationalen Märkten. Entsprechende international ist auch das strategische Management. Mein Studium "Internationales Management" an der FOM Berlin hat mich darauf in den vergangenen Jahren gut vorbereitet – nun möchte ich das durch praktische Auslandserfahrungen an Ihrer Universität ergänzen und vertiefen. 

Die USA und University of Chicago sind dafür perfekt! Kaum ein anderes Land ist durch seine Menschen und Kultur so global ausgerichtet und vernetzt. Chicago ist nicht nur als "windy city" bekannt, sondern zugleich als Metropole mit internationaler Einwanderer-Tradition. Zudem war ich schon als Austauschschülerin in Chicago an der Payton College Preparatory High School.


Das zeichnet mich aus

Dank meines Leistungskurses Englisch und diversen Auslandsaufenthalten spreche ich bereits fließend Englisch auf C1-Level. Ein Pflichtpraktikum bei Google in Hamburg hat mich ebenfalls mit einem interkulturellen Team und der weltweiten Zusammenarbeit vertraut gemacht. 

Ebenso konnte ich im Studium viele interkulturelle Kenntnisse erwerben und mich mit den unterschiedlichen Kulturen meiner Kommilitonen vertraut machen. Mit zwei davon entwickeln wir gerade ein Online-Startup im Bereich Bildung, das ebenfalls global ausgerichtet ist. 


Was ich mir von dem Studium erhoffe

Während des Auslandssemesters möchte ich nicht nur tief in die amerikanische Kultur und Studienlandschaft eintauchen, sondern so viele Vorlesungen und Kurse wie möglich mitnehmen, um mein Know-how auf ein globales Level zu heben. Das geht an keiner Hochschule besser als an der University of Chicago! 

Ich bin überzeugt, dass ich durch das Semester große berufliche und persönliche Fortschritte machen werde, von denen zum Beispiel unser Startup-Projekt massiv profitieren kann. Möchten Sie mehr über meine Motivation und Ziele erfahren? Dann freue ich mich auf eine Einladung zum persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen 

Bea Beispiel

