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Bewerbung als Kardiologe


Sehr geehrter Herr Personaler,

als ich Ihre Stellenanzeige auf Karrieresprung.de las, wusste ich, dass ich für Sie arbeiten will! Mich treibt der Wunsch an, Menschen zu mehr Lebensqualität zu verhelfen – also genau das, was Ihr Reha- und Herzzentrum Tag für Tag leistet. 
Gerne stelle ich mich kurz vor: Mit meinen 30 Jahren habe ich die Ausbildung zum Facharzt für Kardiologie dieses Jahr abgeschlossen. Ich verfüge nicht nur über internistische Kenntnisse, sondern beherrsche die komplette nicht-invasive Diagnostik. 
Während meiner Tätigkeit als Assistenzarzt habe ich medizinische Erfolge bei der Anwendung von Akupunktur beobachten können. Mir liegt vor allem eine ganzheitliche Betrachtung des Menschen sehr am Herzen, weshalb ich eine Zusatzweiterbildung im Bereich Akupunktur absolviert habe. 
In Gesprächen mit Patienten konnte ich immer wieder feststellen, wie wichtig es ist, den Menschen genau zuzuhören. Nicht nur lassen sich so mögliche Ursachen für Erkrankungen herausfinden, sondern die geschenkte Aufmerksamkeit kann bereits Teil eines Heilungsprozesses sein. 
[bookmark: _GoBack]Ich freue mich darüber, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Qualitäten überzeugen zu können. Für Rückfragen stehe ich gerne unter 0123/456789 zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

Matthias Mustermann
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