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14. Januar 2020
Schönhaus Wohnungsbau GmbH
Frau Paula Personalerin
Zielstr. 99
98765 Beispielstadt


Bewerbung als Assistenz der Geschäftsleitung


Sehr geehrte Frau Personalerin,

wie ich Ihrer Stellenanzeige auf Karrieresprung.de entnommen habe, suchen Sie eine Assistenz der Geschäftsführung mit Perspektive auf eine Prokura. Daher möchte ich mich Ihnen kurz vorstellen:
Im Herbst dieses Jahres werde ich voraussichtlich meinen Master in Wirtschaftswissenschaften beenden. Neben meinen hervorragenden Zwischenergebnissen (siehe Bachelorzeugnis) in Statistik und Mathematik sind es vor allem meine persönlichen Schwerpunkte im Bereich Wirtschaftsethik und Wirtschaftssoziologie, die mich für diese Tätigkeit qualifizieren.
Schon während meines Bachelorstudiums habe ich zwei Jahre lang nebenbei für das Ingenieurbüro Altneuhaus gearbeitet. Dort konnte ich meine im Studium überwiegend theoretischen Kenntnisse in Orca Ava vertiefen. So habe ich bereits bei kleineren Projekten die vollständige Kostenplanung übernommen.
Der Umgang mit Menschen und Teamführung waren schon immer eine meiner größten Stärken, das habe ich bereits im Fußballclub Kicker e.V. bewiesen, in dem ich sieben Jahre als Jugendtrainer ehrenamtlich gearbeitet habe. Der Master war daher die logische Konsequenz, da ich auch beruflich gerne Teams führen und mehr Verantwortung übernehmen möchte.
[bookmark: _GoBack]Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen weiteren Qualitäten. Für etwaige Rückfragen stehe ich jederzeit unter 0123/456789 zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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