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Mein dritter Arbeitstag in der Marketing-Abteilung der Muster GmbH begann um 9 Uhr morgens. Nach einem kurzen Gespräch mit meiner Ansprechpartnerin Frau Meyer habe ich E-Mails und Kundenanfragen beantwortet. Diese Aufgabe machte mir besonders viel Spaß, da ich mich einbringen und nah am Kunden arbeiten kann.
[bookmark: _GoBack]Anschließend durfte ich an einem Telefonat mit Frau Müller, der Projektleiterin für einen wichtigen Kunden, teilnehmen. Es war spannend, die Planung des Weiteren Vorgehens einer deutschlandweiten Kampagne aus erster Hand zu erleben. Es folgte um 10:30 Uhr ein Meeting, in dem die neuesten Informationen an das Team weitergegeben wurden.
Das Highlight meines Tages war die anschließende Umsetzung der Ideen. Ich habe das Projektteam begleitet, konnte meine Meinung äußern und zusehen, wie aus dem ursprünglichen Konzept eine echte Werbekampagne entsteht.
Nach der Mittagspause wurde das erste Gespräch mit einem neuen Kunden vorbereitet, das in einer langen Videokonferenz stattfand. Hier wurden viele Fragen geklärt, für mich war es aber weniger spannend als die Mitarbeit am ersten Projekt.
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