Manuel Mieter
Beispielstraße 23
98765 Althausen
Fon: 01234-567890
Mail: manuel@mieter.de

Valentin Vermieter
Bahnhofsweg 50
12345 Neustadt
Althausen, TT.MM.JJJJ
Bewerbung für die 4-Zimmer-Wohnung, Hauptstraße 1, 12345 Neustadt


Sehr geehrter Herr Vermieter,
Ihre 4-Zimmer-Wohnung in der Hauptstraße 1 ist genau das, was wir uns für unser neues Zuhause vorstellen und wünschen. Wir, das sind Manuel und Martina Mieter mit ihrer 5-jährigen Tochter Mia, sind auf der Suche nach einer zentraleren und größeren Wohnung.
[bookmark: _GoBack]Manuel Mieter ist seit 8 Jahren als leitender Projektmanager bei der Software-GmbH tätig, Martina Mieter arbeitet seit 3 Jahren als Key Account Managerin für die Auto-AG. Das gemeinsame Einkommen beträgt 5.380 Euro netto. Einkommensnachweise und Bescheinigungen beider Arbeitgeber haben wir für Sie angefügt.
Die von Ihnen angebotene Wohnung ist für unsere Bedürfnisse optimal geschnitten. Das große und helle Wohnzimmer bietet genügend Platz für die ganze Familie und unsere Tochter würde sich über eine Vergrößerung ihres Kinderzimmers sehr freuen. Das zusätzliche Zimmer möchten wir als Homeoffice nutzen. Sofort begeistert waren wir von den wunderschönen Fliesen in Küche und Bad sowie dem Holzboden in Flur und Wohnzimmer. Auch die Lage ist ein wahrer Traum: Von der Hauptstraße 1 erreichen wir beide innerhalb von 20 Minuten unsere Arbeitsplätze und die Grundschule ist nur wenige Gehminuten entfernt.
Wir könnten ab dem TT.MM.JJJJ einziehen. Wir freuen uns darauf, von Ihnen zu hören und gemeinsam die Wohnung zu besichtigen.
Mit freundlichen Grüßen
Manuel und Martina Mieter
Anlagen:
Selbstauskunft
Einkommensnachweise
Schufa-Auskunft
Kopien der Personalausweise
Bescheinigung über Mietschuldenfreiheit
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