Martina Muster
Gartenweg 7
12345 Hafenstadt
Fon: 01234-567890
Mail: martina.muster@online.de

Sabine Schmitz
Beispielgasse 4
56789 Großhausen
Hafenstadt , TT.MM.JJJJ
Bewerbung für die 3,5-Zimmer-Wohnung, Neustraße 15, 56789 Großhausen


Sehr geehrte Frau Vermieterin,
mein Name ist Martina Muster, ich bin 32 Jahre alt, studierte Informatikerin und habe großes Interesse an der von Ihnen ausgeschriebenen 3,5 Zimmer Wohnung in der Neustraße 15 in Großhausen. Aktuell lebe ich in Hafenstadt, habe aber einen unbefristeten Arbeitsvertrag bei der InfoTech AG in Großhausen unterschrieben und werde meine neue Position am TT.MM.JJJJ beginnen. Deshalb bin ich schon jetzt auf der Suche nach meinem neuen Zuhause.
[bookmark: _GoBack]Mein Nettoeinkommen beträgt 2.850 Euro monatlich. Als Nachweise habe ich Ihnen meine Schufa-Selbstauskunft und den unterschriebenen Arbeitsvertrag beigefügt. Zusätzlich finden Sie auch die Empfehlung meines aktuellen Vermieters. Dieser ist besonders begeistert von meiner Zuverlässigkeit und meinen handwerklichen Fähigkeiten, da ich Reparaturen und Instandhaltungen gerne selbst übernehme.
Ihre Wohnung passt in Größe und Lage perfekt zu mir. Sie ermöglicht mir die Einrichtung eines Arbeitszimmers und die große Küche ist für eine Hobby-Köchin wie mich ein Traum. Durch die hervorragende Anbindung kann ich meinen neuen Arbeitsplatz in weniger als 20 Minuten erreichen.
Frühestens ab dem TT.MM.JJJJ könnte ich in die neue Wohnung einziehen. Sollten Sie weitere Fragen haben, können Sie mich jederzeit telefonisch unter 01234/567890 erreichen. Ich freue mich darauf, Sie bei einem Besichtigungstermin persönlich kennenzulernen.
Mit freundlichen Grüßen
Martina Muster
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