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Bewerbung für eine Ausbildung als Industriekauffrau


Sehr geehrte Frau Personalerin, 

der Beruf der Industriekauffrau interessiert mich brennend: Er ist abwechslungsreich, hat viel mit Menschen zu tun – und ist ein Beruf mit Zukunft! Daher bewerbe ich mich bei Ihnen für die ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Industriekauffrau. 

Derzeit besuche ich das Gymnasium in Musterstadt, an dem ich im Mai meinen Abschluss mit Abitur machen werde. Im Rahmen eines Praktikums zur Berufsorientierung konnte ich bereits erste Einblicke in den Beruf der Industriekauffrau bei der Industrie GmbH in Beispielort gewinnen. Dabei konnte ich mit meinem Engagement und Umgang mit den Kunden so sehr überzeugen, dass ich in den darauffolgenden Sommerferien hier jeweils für 3 Wochen als Aushilfe gearbeitet habe. Mein Interesse zeigt sich auch in meinen Noten: In Mathematik, Deutsch und Englisch kann ich jeweils eine Eins vorweisen.

Die Ausbildung zur Industriekauffrau möchte ich gerne bei Ihnen machen, weil Ihr Unternehmen in der Region einen hervorragenden Ruf als Ausbildungsbetrieb und Arbeitgeber genießt. Außerdem habe ich auf Ihrer Webseite gelesen, dass Sie während der Ausbildung die Möglichkeit bieten, bereits kleinere Projekte selbstständig zu übernehmen. Das reizt mich sehr.

Da Sie zahlreiche Produkte herstellen und anbieten, sehe ich in der Ausbildung die Chance, Erfahrungen in verschiedenen Bereichen zu sammeln und diese später bei Ihnen einzusetzen. 

Gerne stelle ich mich Ihnen noch einmal persönlich vor und freue mich daher über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Max Muster





Anlagen
- Lebenslauf
- Zeugnisse
