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Bewerbung für ein Praktikum


Sehr geehrte Frau Personalerin, 

Zahlen sind meine Welt. Im Gymnasium wählte ich den Mathe-Leistungskurs, im BWL-Studium faszinieren mich vor allem die Bereiche Statistik und Rechnungswesen… Meine erworbenen Kenntnisse setze ich heute schon erfolgreich in der Rechnungsabteilung unseres elterlichen Betriebs praktisch ein… 

ABER: Das Unternehmen meiner Eltern – so schön es dort auch ist –, ist eben nicht die große weite Welt! Daher möchte ich mein Praktikum im Sommersemester dazu nutzen, in der Buchhaltung und im Rechnungswesen eines internationalen Konzerns mein Wissen auszubauen und zu vertiefen. Und dabei komme ich zwangsläufig auf Sie!

Ihr Unternehmen genießt in der Branche einen hervorragenden Ruf. Mir gefällt die strategische Ausrichtung Ihres Unternehmens: Sie agieren international, haben viele namhafte Kunden und Ihre Reputation als Arbeitgeber im Internet – richtig klasse!

Um es kurz zu machen: Ich bewerbe mich aus vollem Herzen bei Ihnen für ein Praktikum. Außerdem habe ich erfahren, dass Sie mit der neuen Software GPT 2.0 arbeiten. Mit der konnte ich schon während meines Auslandssemesters in den USA erste Erfahrungen sammeln – die ich im Praktikum gerne einbringe.

Interesse geweckt? Dann lernen Sie mich doch nochmal persönlich kennen! Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch und verbleibe bis dahin…

Mit freundlichen Grüßen
Max Muster





Anlagen
- Lebenslauf
- Zeugnisse
