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Bewerbung für ein Schülerpraktikum als Erzieherin


Sehr geehrte Frau Personalerin, 

vielen Dank, dass Sie sich in unserem Telefonat die Zeit genommen haben, meine Fragen zu beantworten. Sie haben mich damit in meinem Wunsch, ein Schülerpraktikum im Johanniter-Kindergarten zu absolvieren, bekräftigt. 

Zurzeit besuche ich die 10. Klasse der Realschule in Musterstadt. In meiner Freizeit bin ich bereits seit Jahren engagierte Pfadfinderin. Im letzten Jahr habe ich den Jugendleiterschein gemacht und betreue seitdem eine Gruppe von 23 Jungpfadfindern. Gemeinsam mit den anderen Gruppenleitern organisieren wir Wandertage, Sportspiele und Zeltlager. 

Wenn ich nächstes Jahr erfolgreich die Mittlere Reife erworben habe, möchte ich eine Ausbildung im sozialen Bereich machen. Um erste Berufserfahrung zu sammeln und herauszufinden, ob der Beruf der Erzieherin das Richtige für mich ist, würde ich mich freuen, in Ihrer Einrichtung ein 3-wöchiges Schulpraktikum zu machen.

Mir gefällt, dass der Johanniter-Kindergarten ein zertifizierter Bewegungskindergarten ist und besonderen Wert auf Aktivitäten in der Natur legt. Das finde ich sehr innovativ und möchte mich hierbei gerne ebenfalls einbringen. 

Über die Chance, Ihnen dies noch einmal persönlich vorzustellen und Ihr Haus noch besser kennen zu lernen, freue ich mich. Falls Sie vorher noch Fragen an mich haben, stehe ich Ihnen natürlich gern zur Verfügung. Ansonsten freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch. 

Mit freundlichen Grüßen
Mia Muster





Anlagen
- Lebenslauf
- Zeugnisse
