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Bewerbung für den Masterstudiengang
„International Management“


Sehr geehrte Damen und Herren, 

ich strebe eine berufliche Laufbahn als Fach- und Führungskraft in einem internationalen Automobilkonzern an, um die zunehmende Mobilität der Gesellschaft zugleich nachhaltig und umweltfreundlich zu ermöglichen. Um dieser Herausforderung gerecht zu werden, möchte ich eine wissenschaftlich fundierte und zugleich akademisch reflektierte Ausbildung auf höchstem Niveau abschließen. Dieser Anspruch hat mich zu Ihnen geführt…

Ihr renommiertes Masterprogramm „International Management“ mit seinen Schwerpunkten „Leadership“ und „Strategy“ vermittelt hohe Standards, die ich nur allzu gerne lernen und entwickeln will.

Ich selbst studiere zurzeit im 5. Semester Betriebswirtschaftslehre an der Universität in Beispielstadt und werde mein Studium mit diesem Sommersemester abschließen. Dabei konnte ich meine Qualifikationen sowohl an der Hochschule in den Bereichen Marketing und Wettbewerbstheorie vertiefen als auch durch Praktika zahlreiche Erfahrungen sammeln. Exemplarisch sei hier mein 3-monatiges Praktikum beim der Beispiel AG in Shanghai erwähnt, bei dem ich bereits ein kleines studentisches und internationales Projekt („Automotive Future“) und Team leiten konnte. Alles zusammen hat meinen Wunsch gefestigt, später auf internationalen Märkten zu arbeiten und Menschen global zu führen.

Die Tatsache, dass Sie Ihren praxisorientierten Masterstudiengang mit internationalen Programm-Modulen und Praktika verzahnen, hat mich darin bestärkt, mich bei Ihnen zu bewerben.

Mir ist bewusst, dass Ihre Fakultät nur eine begrenzte Anzahl an Masterplätzen anbietet. Ich bin aber überzeugt, dass mein bisheriger Werdegang und meine praktischen Erfahrungen Ihren hohen Erwartungen entsprechen und freue mich daher über eine Einladung zum Auswahlgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Max Muster


Anlagen
- Lebenslauf
- Zeugnisse
