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Bewerbung als Werkstudent


Sehr geehrte Frau Personalerin, 

die von Ihnen ausgeschriebene Stelle als Werkstudent im Bereich __ hat mich sofort angesprochen. Ich sehe darin die perfekte Chance, mein Studium durch praktische Erfahrungen bei einem hervorragenden Arbeitgeber zu ergänzen – und Ihr Team auch gleich besser kennenzulernen.

Aktuell befinde ich mich im zweiten Semester meines Studiums im Fachbereich Maschinenbau. Mein Schwerpunkt gilt hier der Konzeption und Entwicklung von Großanlagen und Anlagensteuerungen. Das Interesse für diesen Bereich wurde bei mir bereits früh geweckt.

Ich absolvierte bereits ein dreimonatiges Praktikum bei einem lokalen Anlagenbauer und war sofort von der Arbeit und den komplexen Anforderungen fasziniert. Die Arbeit als Werkstudent bei Ihrem Unternehmen bietet mir die Möglichkeit, noch tiefer in die Materie einzusteigen.

Was ich Ihnen biete:

Sowohl im Studium als auch in meinen Studentenjobs und Praktika konnte ich durch meine schnelle Auffassungsgabe und mein ausgeprägtes technisches Verständnis überzeugen. Dies möchte ich auch in Ihrem Unternehmen nutzen und mich zügig einarbeiten und hochmotiviert einbringen und so Ihr Team konstruktiv unterstützen.

Überzeugen Sie sich von meinem Profil im Lebenslauf – und wenn das Ihren Vorstellungen von einem Werkstudenten entspricht, freue ich mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Max Muster





Anlagen
- Lebenslauf
- Zeugnisse
